1. mintafeladatsor

. Mennyi az alabbi kifejezés értéke:
1-2434+4-54+6+7—-84+9+10—11+ ... +100

(Keresstink minél szebb megolddsokat! Szamologép nem haszndlhatd!)

. Egy dobozban piros és kék szint golyok vannak. A dobozbdl legalabb 6t golyot kell
kivenni, hogy biztosan legyen a kivett golyok kozt piros szint, és legalabb tizet, hogy
a kivettek kozt biztosan legyen piros is és kék is. Hany piros és hany kék goly6 van
a dobozban?

. Anna, Bori és Cili egy hat darab igaz-hamis kérdésbdl allo tesztet toltott ki (mind-
annyian ugyanarra a hat kérdésre valaszoltak).

e Anna véalaszai sorrendben: H, H, I, I, I, I;
e Bori valaszai sorrendben: I, H, H, I, I, I;

e (ili vélaszai sorrendben: I, I, H, H, I, L.

Anna és Bori 6t-6t helyes valaszt adott. Hany helyes vélasza lehet Cilinek? (A gye-
rekek valaszaiban az I az igaz vélaszt, a H a hamis vélaszt jelenti.)

. Hany olyan pozitiv haromjegyt szam van a tizes szamrendszerben, amelyben paros
és paratlan szamjegy is van?

. Egy 3 x 3-as négyzetracsba szdmokat frunk tgy, hogy minden szam az 1, 2, 3 vala-
melyike legyen és minden sor, oszlop és atlo 6sszege kiillonbozdé legyen. Lehetséges
ez?

. Jaték: Az alabbi jatékot két jatékos jatszhatja egy kozos babuval. Minden alkalom-
mal, amikor egy jatékos sorrakeriil, legalabb egyet kell 1épnie a babuval a Cél felé,
de legfeljebb a kévetkezs "falig" mehet el. Kezdetben a babu a Startmezén van.
Melyik jatékos nyer, ha mindketten elég ligyesek és

a) az a jatékos veszit, aki mar nem tud lépni?

b) forditva: az a jatékos veszit, aki a C mezdre 1ép?




